

Creștere cu 50% a cifrei de afaceri în semestrul I

Societatea de Servicii de Investiții Financiare Broker S.A., cu sediul în Cluj-Napoca, Str. Moșilor, nr. 119, județul Cluj, listată la Bursa de Valori București, Categoria I, având simbolul **BRK**, informează publicul larg cu privire la disponibilitatea consultării Raportului aferent semestrului I al anului 2013.

Raportul semestrial, împreună cu documentele aferente, poate fi consultat începând cu data de **12 august**, orele 18:00, în format electronic pe website-ul societății, la adresa <http://www.ssifbroker.ro/ro/s/rapoarte-semestriale> sau la sediul societății de pe Str. Moșilor, nr. 119, Cluj-Napoca, începând cu data de 13.08.2013, ora 9.

Prezentul comunicat de presă precum și documentele la care se face referire mai sus, au fost transmise concomitent, Bursei de Valori București și Comisiei Naționale a Valorilor Mobiliare.

Considerații asupra rezultatelor obținute în semestrul I

Cifra de afaceri a SSIF Broker a avansat în primul semestru cu 50.4%, susținută de creșterea veniturilor din comisioane aferente tranzacțiilor intermediare pe Bursa de Valori București (+32.8%) și de creșterea comisioanelor din tranzacții derulate de clienți pe piețele externe odata cu lansarea noii platforme de tranzacționare.

Operațiunile derulate în calitate de formator de piața (market-making) și cele cu produse structurate au generat venituri nete de 1.3 milioane lei comparativ cu venituri de sub 100.000 lei în perioada similară din 2012, și continuă să fie un driver important în dinamica veniturilor societății.

La finele primului semestru din 2013 SSIF Broker ocupa locul al II-lea în topul brokerilor de la Bursa de Valori București cu rulaje totale de cca. 1.58 miliarde lei, din care 1.1 miliarde lei reprezintă valoarea tranzacțiilor ocazionate de oferta de obligațiuni emise de Unicredit Bank (550 milioane lei) care a fost intermediată de SSIF Broker în luna iunie 2013. Pe segmentul dedicat produselor structurate tranzacțiile intermediare de SSIF Broker au însumat cca 94.37 milioane lei, astfel ca SSIF Broker și-a păstrat poziția a III-a în acest top cu o cotă de piața de 15.4%, în creștere față de cota de piața din anul 2012.

Venitul net din serviciile de brokeraj prestate de SSIF Broker a crescut în primul semestru din 2013 cu 127% față de nivelul înregistrat în perioada similară din 2012. Această evoluție a fost susținută pe de o parte de creșterea venitului net din comisioane aferent tranzacțiilor

intermediate atât pe piața locală cât și pe bursele externe precum și de îmbunătățirea rezultatelor din operațiunile de market-making (formator de piața) și din operațiunile cu produse structurate emise de SSIF Broker SA, pe de altă parte.

“Rezultatele societății la finele primului semestru din acest an, confirmă corectitudinea strategiei de restructurare și dezvoltare a societății. Pașii curajoși făcuți în ultimul an prin emiterea produselor structurate, înființarea departamentului dedicat clienților instituționali și platforma externă de tranzacționare au adus rezultatele scontate în relația cu clienții. Ne propunem să continuăm strategia societății de diversificare a produselor oferite clienților și de asemenea vom încerca să lărgim baza de clienți cărora ne adresăm, iar pentru aceasta am înființat încă de la finele anului trecut o Societate de Administrare a Investițiilor – SAI Broker SA, care vine să întregească oferta de produse și servicii lansate de SSIF Broker ,” – a declarat dl. Grigore Chiș, director general al societății.

Precizăm că situațiile financiare aferente semestrului I al anului 2013 au fost auditate de auditorul extern al societății, BDO Accountants&Auditors SRL.

Despre SSIF Broker SA

SSIF Broker SA este membru fondator al Bursei de Valori București, și al SIBEX–Sibiu Stock Exchange, acționar la Depozitarul Central S.A. București, Casa Română de Compensație, Casa de Compensație București, Fondul de Compensare al Investitorilor și membru al Bursei de la Viena, una dintre primele burse fondate din lume (1771).

SSIF Broker SA funcționează pe baza deciziei de reautorizare a CNVM nr. 3097 -3098/10.09.2003, a autorizației de negociere în Bursă nr. D8/19.04.1995 și a atestatului CNVM nr. 457/27.06.2006 (numarul în registrul CNVM: PJR01SSIF/12007).

Veritabil pionier în promovarea pieței de capital, SSIF Broker S.A. s-a implicat în listarea la Bursa de Valori București a unora dintre cele mai prestigioase societăți din România, și a cotațat 11 dintre cele 12 societăți listate inițial la BVB, pregătind și introducând la tranzacționare un număr de 45 societăți printre care se numără Antibiotice Iași, Azomureș Târgu-Mureș, Terapia Cluj-Napoca, Artrom Slatina, Astra Vagoane Arad și altele.

În anul 2005, SSIF Broker SA a devenit prima și până în prezent singura societate de investiții financiare listată la Bursa de Valori București, la categoria I.

SSIF Broker SA Cluj-Napoca are în prezent mai mult de 12.000 de acționari persoane fizice și juridice.

Cel mai important acționar persoană juridică este SIF Muntenia, cu o deținere de 12,514% din capitalul social.

Capitalul social subscris și integral vărsat este în prezent de 84.670.466,75 lei.

SSIF Broker SA este o societate înființată cu capital privat integral românesc. De la înființare și până în prezent nici un acționar nu a deținut controlul asupra societății; prin actul const

itutiv se prevede că nici un acționar nu poate să dețină mai mult de 15% din capitalul social al

SSIF Broker SA.

Din punct de vedere al valorii tranzacțiilor efectuate atât în numele clienților cât și în nume propriu, la Bursa de Valori București, SSIF Broker SA s-a situat în permanență între primele societăți de valori mobiliare din țară.

În ceea ce privește tranzacționarea instrumentelor financiare derivate la Bursa Sibex, SSIF Broker SA s-a situat de asemenea în permanență pe primele locuri.

SSIF Broker S.A., are în prezent o sucursală în București și mai multe agenții în țară, care răspund necesităților clienților societății facilitând relația de afaceri cu aceștia

Departament Marketing-Comunicare

Informații și relații suplimentare se regăsesc pe pagina web a societății www.ssifbroker.ro sau la nr. De tel. 0364 – 401.709